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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2020. december17-i ülésére 

 
Címzetes egyetemi tanári cím adományozása 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Kopcsó István 1984-ben kapott orvosi diplomát a Szentpétervári Orvostudományi 

Egyetemen, majd 3 év múlva közegészségtani és 1995-ben honvédorvostan-

katasztrófaorvostani szakképesítést szerezett. PhD-disszertációját 2010-ben a Zrínyi Miklós 

Nemzetvédelmi Egyetemen védte „A katona-egészségügyi szolgálat XXI. századi kihívásai 

különös tekintettel a NATO egészségügyi transzformációs folyamatának támogatására” 

címmel. A 90-es években a Magyar Honvédség osztályvezető főorvosi, 2000 után a Honvéd 

Vezérkar majd a brüsszeli NATO Főparancsnokság Egészségügyi Osztályának vezetői 

feladatait végezte. 2013 és 2016 között a NATO Szövetségesek Legfelsőbb Európai 

Parancsnokságának egészségügyi főnöke volt, 2020 augusztusa óta a Magyar Honvédség 

Parancsnokságának egészségügyi csoportfőnöke. 

  Oroszból és angolból felsőfokú nyelvvizsgával rendelkezik, és az elmúlt 20 évben 

ezeken a nyelveken graduális előadásokat tart a Semmelweis Egyetemen és posztgraduális 

képzést vezet a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. Magyar és angol nyelvű tudományos 

közleményeinek száma több mint 20, egyetemi tankönyvek fejezeteinek társszerzője. 

  Kopcsó orvos dandártábornok több mint egy évtizede segíti a PTE Általános 

Orvostudományi Kar oktatási és kutatási tevékenységét is. Eredménnyel támogatta a katonai 

mobil víruslaboratórium fejlesztését a Szentágothai Kutatóközpontban. Kezdeményezésével 

rendszeressé vált az együttműködés a Magyar Honvédség és az ÁOK Műveleti Medicina 

Tanszéke között, melynek folyományaként az ÁOK és a NATO Military Medical Center of 

Excellence együttműködési szerződést kötött. Ez azóta ‒ előadások, tanfolyamok 

megvalósításával ‒ eredményesen működik. Dandártábornok úr ‒ a Magyar Honvédség 

egészségügyi főnökeként ‒ 2018. október 29-én a karunk tudományos szakosztályának ülésén 

tartott előadást „A katonaorvostan múltja, jelene, de különösen a jövője” címmel. 

 

Aktív tudományos és közéleti tevékenysége, magas színvonalú oktató munkája valamint 

a karunkkal illetve a Műveleti Medicina Tanszékkel kialakított eredményes oktatási-kutatási 

együttműködésére tekintettel javasoljuk a címzetes egyetemi tanári cím odaítélését. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen! 

 

Pécs, 2020. december 2. 

 

Dr. Bogár Lajos 

tanszékvezető egyetemi tanár 

Műveleti Medicina Tanszék 
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